

{morfeo 508}

Сегодня 30 октября 2014 г. сотрудники Роспотребнадзора провели очередную акцию по сдаче крови. В акции приняли участие 15 сотрудников.

Донорское движение активно развивается в санитарной службе по Республике Алтай уже в течение ряда лет, за это время донорами стали почти треть служащих, а также члены их семей. И это не случайно. Руководитель Роспотребнадзора, главный государственный санитарный врач региона, Леонид Щучинов – почетный донор Российской Федерации. Почетным донором является также Александра Яковлевна Дели, помощник эпидемиолога ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай».

Сотрудники службы активно пропагандируют донорство среди населения и стремятся не только словом, но и делом доказывать всем, что быть здоровым – это здорово. Ведь стать донором и оказывать помощь людям, нуждающимся в донорской крови, может только здоровый человек! Более того, по мнению сотрудников службы, сдавая кровь, каждый вносит свой небольшой вклад в сохранение жизни и здоровья земляков!

На станцию переливания крови специалисты Роспотребнадзора отправляются, как минимум, трижды в год/